

亞冠爭8強 恒大征澳有備而戰



■納比透過迪比亞路收集對手資料。資料圖片

亞冠16強首回合比賽，中超球隊廣州恒大今日傍晚5時30分將客場戰澳職球隊中岸水手，儘管外界廣泛認為中岸水手不足以對恒大晉級亞冠8強構成威脅，但有了上季亞冠折戟8強的教訓，恒大絕對不敢大意。恒大主帥納比直言：「自己通過在澳超踢球的迪比亞路專門了解了對手的情況。」

為了準備今仗，納比在上一輪聯賽雪藏腿部不適的穆里奇，加上提早3天到悉尼，令球隊有充分備戰。恒大目前陣容完

整，本賽季聯賽首次梅開二度的郜林狀態正佳，而巴里斯、穆里奇和干卡，這3名前場攻擊手，更是對手的心腹大患。而對陣中岸水手，關鍵是防住對手的空襲，但恒大一向防空能力不算強，所以恒大要帶走贏波3分，絕不能大意。

恒大此前還沒有與來自澳洲的球隊在亞冠聯賽交過手，因此納比直言自己在此前並不太熟悉澳洲足球，故有消息稱納比曾向在澳職踢球的迪比亞路了解中岸水手的情況。納比賽前亦證實確有此事，「是

的，我和迪比亞路聯繫非常頻繁，迪比亞路告訴我中岸水手是一支身體素質非常好的球隊，打法有序，很激情的球隊。」由於這場比賽之後剛好就是納比執教恒大一周年的日子，因此隊長鄭智賽前也表示：「一定要用一場勝利來送給納比，作為一周年的紀念禮物。」

至於昨晚舉行的亞冠16強首回合，北京國安主場以0：0賽和韓職的FC首爾，未能在「中韓首都大戰」佔得先機。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■北京國安(綠衫)昨晚與FC首爾握手言和。

新華社

迎四大戰役考驗 努力做到最好

男籃洋帥抵京履新



■揚納基斯被大批內地記者包圍。新華社

■中國男籃新主帥揚納基斯抵達北京。中新社

中國男籃新任主帥揚納基斯14日上午抵達北京，這也意味着中國男籃正式進入「揚納基斯時刻」。留給他的，將是四大戰役的考驗。

揚納基斯走出北京首都機場時，被幾十家媒體的記者包圍，這位希臘名帥坦言，「沒想到會有這麼多人關注自己，有些壓力。」
「我對中國男籃印象深刻，這是一個出色的團隊，很多球員頗具天賦，但同時他們還有很多進步空間，需要用訓練和戰術將天賦最大化。」
在談及上任後的打算時，揚納基斯說，「我會先與球員們見面，與他們交流一些想法；其次要看他們打球，知道他們現在的狀態和水平。」

首先與球員交流

「當然，具體的戰術和訓練計劃還要根據球員們在比賽和訓練中的不同情況『因地制宜』，以作出適當調整。」

兩個月後，揚納基斯和中國男籃面臨的首次大考將是在菲律賓舉行的男籃亞錦賽。對此，希臘人表示，時間不多，要加緊訓練，確立自己的戰術風格和思路。更重要的是冷靜、客觀地找出自身的問題以及對手有哪些弱點，這才能找到亞錦賽的取勝之匙。

中國籃協上月與揚納基斯簽約四年，他也是中國男籃繼哈里斯、尤納斯和鄧華德後的第四任洋帥。

在籃協公佈的消息中，有一條特別的條例——這四年與揚納基斯簽訂的是非保障合約，即每一年籃協都可以根據國家隊成績決定是否終止與揚納基斯的合同。四年非保障合同，這是男籃主帥歷史上首次出現。據悉這次籃協這樣做是吸取了前任主帥鄧華德的教訓，因此會在每一年都考察男籃的整體表現來決定主帥揚納基斯是否能繼續留用。

四年非保障合約

籃協對他的具體要求是：今年亞錦賽上必須奪冠，2014年籃球世界盃(即世錦賽)要小組出線晉級16強，2015年亞錦賽奪冠，2016年里約奧運會爭取打進八強。

現年54歲的揚納基斯出生於希臘，球員時期就是享譽歐洲籃壇的「希臘球王」，在出任希臘國家隊主教練後，他曾經帶隊奪得2005年歐錦賽冠軍和2006年世錦賽亞軍，世錦賽準決賽希臘隊淘汰勒邦古士領軍的美國「夢之隊」更是堪稱揚帥執教的經典戰役。在世界大賽上，他率領的希臘隊曾多次戰勝中國隊。

對於未來遭遇的挑戰，揚納基斯直言已經有了「準備」，會努力做到最好。「不過自己剛來，還要與球隊磨合。任何困難都要面對，只是早與晚的問題。」

■中新社

男籃集結 易建聯6月歸隊

雖然中國男籃新任主教練揚納基斯昨天才抵達北京正式履新，但中國男籃早在一周之前就已正式集結，在中方教練杜鋒的帶領下進行恢復訓練。並且隨着俱樂部比賽的結束，推遲報到的球員均陸續歸隊。

中國男籃領隊張雄在接受內地傳媒訪問時透露，朱芳雨、王仕鵬、劉煒等老將13日都已向球隊報到，加上前一天抵達的吉喆和張兆旭，現在男籃集訓的24人名單中，只差在美國單獨訓練的易建聯一人。

之前王仕鵬和朱芳雨因剛打完CBA總決賽及全運會預賽，需赴香港治療傷病，故向男籃告假。而劉煒和張兆旭則因跟隨上海男籃到菲律賓訪問推遲報到。目前這些球員加上之前已經報到的球員，以及目前在國奧訓練的9名隊員，男籃24人集訓名單只差易建聯一個人沒有歸隊。目前正在美國單獨訓練的易建聯將在6月和男籃會合。 ■香港文匯報記者 陳曉莉



■易建聯現正在美國特訓。資料圖片

馬琳衝大滿貫 世乒賽後退出國家隊



據《廣州日報》報道，巴黎世乒賽將是馬琳(左圖)運動生涯中的最後一屆世乒賽，也是最後一次代表國家隊參加的世界大賽，「不管是否拿到『大滿貫』，我都會退出國家隊，不會再參賽了。」

馬琳此次世乒賽衝着「大滿貫」而來的，但他並不是通過三個階段的「直通巴黎」隊內選拔賽入選的，而是在最後關頭拿到了教練組的機動名額。在參加隊內選拔賽期間，馬琳就說過：「不論在巴黎的結果如何，對我來說(本屆世乒賽的)結局都將是悲情的。」

從1999年開始參加世乒賽，馬琳曾多次奪冠，從1999年在荷蘭舉行的世乒賽上，馬琳在男單決賽中輸給劉國梁；在2005年的上海世乒賽及2007年的薩格勒布世乒賽，馬琳兩度輸給王勵勤。儘管三度奪得世界盃

男單冠軍，又在2008年北京奧運會上舉摘下男單金牌，但隨着年歲的增大，馬琳與「大滿貫」漸行漸遠。

「我相信每個運動員都會嚮往大滿貫，對於我自己來說，既重要也不重要。」馬琳接着解釋道：「說它重要，因為這對我的運動生涯有很大的意義，說它不重要，是因為不管是否拿到，我都會退出國家隊，不會再參加國際大賽了。即使拿到，它也不會改變我的人生。」

馬琳又表示，退出國家隊並不意味着退役，因為今年還有全運會，而他也還將參加全國乒超聯賽。至於最後一次代表國家隊參加世乒賽的心情，他形容為既興奮又緊張：「畢竟這項比賽是我自己最後一次世界大賽了，可能意義不太一樣，但相信我會和以往一樣，全力以赴地準備。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



■中國女排抵達寧波，備戰精英賽。資料圖片

中國女排抵北命 參戰精英賽

剛剛組建的新一屆中國女排在郎平的率領下日前抵達寧波，備戰17日至19日舉行的2013年中國國際女排精英賽(北命站)賽事。北命是中國女排的「娘家」，此次「郎家軍」的首秀也放在了這裡，新一屆中國女排將在寧波開始新的征程。

自2005年中國女排基地落戶北命以來，「娘家」就成了女排姑娘對這裡最親切的稱呼。考慮到贊助商和地方辦賽方等因素，最終郎平還是答應帶隊前來出戰。經雙方磋商，北命

文體局作為承辦方，也盡可能地讓中國女排在這次賽事中無後顧之憂。為了籌備郎家軍的首秀賽事，北命區文體局也是高規格制定賽事方案。

據《現代金報》報道，按照原來的計劃，四支參加此次賽事的球隊將統一下榻在北命某著名高檔酒店，「可考慮到女排姑娘們有可能在一些公共場合過多地受到打擾，承辦方臨時給中國女排更換了住處。」北命文體局一位接待人員說。

■香港文匯報記者 梁啟剛

胡麗梅零封對手 國乒響頭炮

吧？我們現在全球推廣乒乓球，要是都這麼送蛋就不好了嘛，傷自尊啊。照理說得讓人覺得分，最好打個5、6個回合，你自己也可以多熱熱身。」

胡麗梅則說：「我想着10：0之後讓她一分的，誰知道，她最後一球發球自殺了。」笑聲中，孔令輝又補充說：「估計對方一上來就懵了，肯定沒想到站自己對面打資格賽的，居然是中國選手。」

當地時間14日，世乒賽進入正賽日程。率先登場的是王勵勤/饒靜文等混雙組合。(有線體育台、高清202台晚上6:00至深夜1:30分直播)

■新華社

